
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

"ATA DA 91ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2024"

Aos vinte e três dias do mês setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Nonagésima Primeira Sessão Ordinária da
Quarta Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Presentes os Vereadores: Carlos Alberto Serra Da
Costa, Valter Costa Sousa, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Rachid João Sauaia, Agenor Brandão Lima Filho,
Antonio Machado Neto e Caio Henrique Andrade Carvalho. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João
Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Caio Henrique Andrade Carvalho (1º
Secretário) e Luiz Carlos Barros De Oliveira (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta
a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em
seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores.  ). Na sequência realizou-se a leitura das
Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão
e votação Indicação 187/2024: "SOLICITA COLOCAÇÃO DE MEIO-FIO E CANALETAS NA RUA DA FAIXA
NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros
De Oliveira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto e Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho.
Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 188/2024: "SOLICITA PIÇARRAMENTO E POSTEAMENTO DA
RUA NOVA NO BAIRRO VILA BRASIL, NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver.
Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado
Neto e Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 189/2024:
"SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, BEM COMO INFRAESTRUTURA DAS RUAS DAS MACAÚBAS E
TAMARINEIRO NO ASSENTAMENTO BOM JESUS 01, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado
Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Carlos Alberto Serra Da
Costa, Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto e Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho. Não havendo mais matéria a ser discutida, às dezenove
horas e trinta minutos, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso audiovisual.
Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos
termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA
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